

JUDEȚUL ARGHEȘ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI  
PROCES- VERBAL,

Încheiat astăzi, 18 februarie 2019, orele 16,00 la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș în sesiunea extraordinară a acestuia.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.49/13.02.2019 emisă de Primarul comunei Cicănești precum și prin invitația de ședință nr. 506/13.02.2019 și se desfășoară legal în prezența a 10 consilieri locali în funcție. Lipsesc de la ședință d-nul consilier local Găureanu Ion-Florin. La ședință participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și secretarul comunei Străuț Nadia-Mihaela.

Procesul verbal al sesiunii anterioare extraordinare din data de 05.02.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Procesul-verbal al sesiunii extraordinare din luna ianuarie 2019, se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de sesiune, domnul consilier local Marinescu Petrișor, președinte ales conform Hotărârii Consiliului Local nr. 3/ 29.01.2019, prezintă ordinea de zi a sesiunii extraordinare din data de 05.02.2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea de premii pentru fiecare persoană cu domiciliul în comuna Cicănești, județul Argeș care împlinesc 100 de ani - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

2. Probleme curente.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Marinescu Petrișor, președinte de sesiune care conduce lucrările sesiunilor lunii februarie 2019, invită pe inițiator să prezinte unicul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a sesiunii extraordinare din data de 18.02.2019.

Primarul arată că la nivelul localității nu a fost adoptată o reglementare privind premiarea persoanelor cu domiciliul în comuna Cicănești, județul Argeș care împlinesc 100 de ani. D-nul Ionescu Ion precizează că trăiește în comună un localnic și anume d-nul Bobic Vasile din satul Bărăști, care îndeplinește vârsta de 100 de ani la data de 22.02.2019. Din aceste motive a fost convocat consiliul local pentru adoptarea de urgență a proiectului de hotărâre cu acest obiect, act normativ care speră ca și pe viitor să fie pus în aplicare pentru alte persoane care vor împlini o asemenea vârstă. Se arată că legat de această ocazie se va organiza într-un cadru festiv acordarea unei diplome de premiere precum și a unui premiu în bani de 1000 de lei. La eveniment vor fi invitați și alți octogenari din localitate.

Întrucât primarul comunei a încheiat prezentarea, nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune votului consiliului local, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de sesiune, constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul sesiunii extraordinare din data de 18.02.2019, fapt pentru care declară închise lucrările sesiunii Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MARINESCU PETRIȘOR



SECRETAR,

STRĂUȚ NADIA-MIHAELA

